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校 訓 つむぎ輝け 

 

学校教育目標 

 知 自己を見つめ 自ら学ぶ 

 徳 思いやりのある 豊かな心 

 体 強い意志 たくましい体 

      
                         

「つむぎ 輝け」 一人一人の生徒が輝く学校へ 
 
 
                         野田生中学校 校長 増 田  

           
４月に入り、ここ八雲町野田生にも暖かな日が続き、校舎近くの林から鶯のさえずりが聴こえ、春を

感じることができます。教職員全員が生徒たちを笑顔で迎え、まだ少し緊張感のある新入生８名、そし
て、２，３年生１４名の生徒たちが元気に教室に入って行きます。これから１年間、教職員が見守る中
で、一人一人の生徒が明るく、健やかに学校生活を過ごしていくことを願っています。 
今年度は、校長と教頭が変わりました。校長、教頭として、二人ともここ野田生中学校がスタートの

学校になりました。昨年度までの本校の教育活動の成果を踏襲するとともに生徒たちのよりよい成長の
ために工夫改善した教育内容にも取り組みます。校長のリーダーシップを大いに発揮し、教頭の学校運
営の推進とともに協働体制の下で、教職員のチームワークを強固にし、この野田生中学校を今まで以上
に保護者、地域の方から「信頼される学校」になるように邁進していきます。また、教職員が気持ちよく
働き続け、生徒たちが学び続けられる環境となるように全力で取り組みます。 

 
□ 令和４年度の野田生中学校の校訓、教育目標、重点教育目標について □ 
入学式、始業式でも改めて、校訓と教育目標について生徒たちに説明し、意欲的に学校生活を送る 

ように励まし、期待していることを話しました。一人一人の生徒の活躍を願っています。 

 

□ 保護者、地域の皆様へ □   
令和４年度も学校生活が本格的に始まりました。生徒たちは、各教科の授業では大変落ち着いた雰囲気、意欲的な態度で学習活動

に臨んでいます。先生方は、少人数での強みであるきめ細かい学習指導に取り組んでいます。 

昨年度までの教育活動の成果を発揮し、さらに組織的かつ計画的に教育活動の質の向上を図り、上記に掲げた教育目標等の具現化

を目指し、全ての子どもの可能性を引き出すことを意識しながら、教職員一丸となって邁進していきます。新型コロナウイルス感染

症予防対策でも「学校の新しい生活様式」に基づいて、できる限りの感染予防に努めてまいります。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

～ 令和４年度も「通って安全」「通わせて安心」「勤めがいがある」野田生中学校 



 

 

                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      
                      

 

 

        

 令和４年度 野田生中学校 教職員 

◆校長 増田      ◆教頭 栗田  

◆教諭 小田原    (１年担任：保体)羽球主 

◆教諭 舘野        (１年副担：理科)野球副 

◆養護教諭   野中      (１年団所属)  羽球副 

◆教諭 佐々木      (２年担任：国語) 羽球副 

◆教諭 萩原     (２年副担：社会)野球副 

◆教諭 加藤      (２年副担：数学)野球主 

◆教諭  今野         (３年担任：技・音楽)音楽主 

◆教諭 木村       (３年担任：英語)音楽副 

◆時間講師 花岡      (美術) 

◆支援員 沼田   

◆事務職員  武澤     ◆校務補 稲垣  

校長 増田  

 八雲町立八雲中学校より着任しました。野 

田生中学校が校長として初めての学校に 

なります。昨年度の教育活動の成果を引き 

継ぎながら、さらに子どもたちの可能性を

引き出し、よりよい成長に導くために、全教職員で力を合

わせて、チーム野田生中として全力で教育活動に取り組み

ます。保護者、地域の皆様、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

◆火災を想定した避難訓練 ◆ 

 ４月２０日(水)，火災を想定した避難訓練を実

施しました。今年度は、２０日の前に、先生方だ

けによる研修も行い、スムーズに避難するため

の細かい実践も行いました。生徒のみなさんも

私語なく、スムーズに避難していました。 

 災害がないことが一番ですが、万が一のとき、

命を守ることにつながる、大事な訓練となりま

した。 

転入・採用教職員の紹介 

 

教諭 加藤 

数学を教えることになりました、加藤 

です。学ぶことの楽しさをみんなと一 

緒に感じていきたいと思います。一日 

でも早く慣れて、野田生中学校での生 

活を楽しんでいきたいです。よろしく 

お願いいたします。 

教頭 栗田  

11 年ぶりに八雲町の勤務となりまし 

た。気持ちを新たにして、野田生中学 

校の生徒と先生方のために頑張りた 

いと思っています。よろしくお願いし 

ます。 

養護教諭 野中  

                   函館市立深堀小学校から異動しまし 

た。養護教諭の野中です。 

生徒一人一人の健康づくりのサポー 

トをさせていただきます。 

よろしくお願いします。 

日 月 火 水 木 金 土

5/1 5/2 5/3 5/4 5/5 5/6 5/7

憲法記念日 みどりの日 こどもの日 全校朝会

5/8 5/9 5/10 5/11 5/12 5/13 5/14

修学旅行 修学旅行 修学旅行 3年生振替休業

NRT学力検査（2年） NRT学力検査（2年）

5/15 5/16 5/17 5/18 5/19 5/20 5/21

ジャージ登校開始 内科検診 ALT

5/22 5/23 5/24 5/25 5/26 5/27 5/28

運動会総練習 ALT 運動会前日準備（６H） 運動会

PTA会費納入日②

教材費納入日①

5/29 5/30 5/31

開校記念日 運動会振替休業

（運動会予備日）

※先日お配りした「5月行事予定」から若干の変更がございます。ご了承ください。 


